Vergelijkende tabel: berekening van de bedrijfsvoorheffing voor een werknemer vs een arbeider
Voorbeeld voor een bediende 
Een gehuwde bediende (van wie de echtgenote beroepsinkomsten heeft) heeft drie kinderen ten laste. De moeder van de echtgenote is 66 jaar en maakt deel uit van het gezin. Ze is niet zorgbehoevend, maar de werknemer genoot reeds van het fiscaal voordeel voor personen ten laste vóór 2022. werknemer werkt 38 uur/week. Zijn werkgever heeft ingetekend op een groepsverzekering waarvan de maandelijkse bijdrage van de werknemer 60 euro bedraagt. Een maandelijks loon van 2.500 euro (een uurloon van 15,18 euro/ u). 
In februari 2022 presteerde hij 10 overuren die betaald worden tegen 150%. Hij woont in BRAINE-LE-COMTE. 
Voorbeeld voor een arbeider 
Een gehuwde arbeider (van wie de echtgenote beroepsinkomsten heeft) heeft drie kinderen ten laste. De moeder van de echtgenote is 66 jaar en maakt deel uit van het gezin. Ze is niet zorgbehoevend, maar de werknemer genoot reeds van het fiscaal voordeel voor personen ten laste vóór 2022.De werknemer werkt 38 uur/week. Zijn uurloon bedraagt 15 euro. Zijn werkgever heeft ingetekend op een groepsverzekering waarvan de maandelijkse bijdrage van de werknemer 60 euro bedraagt. 
In februari 2022 presteerde hij 10 overuren die betaald worden tegen 150%. Hij woont in ZELLIK (Vlaanderen).
· Vergelijkende tabel 
Hoeveel bedrijfsvoorheffing zal uiteindelijk worden ingehouden op de bezoldiging van maart 2016 voor elk van deze werknemers?
	Arbeider
	Bedragen in €
	Bediende
	Bedragen in €

	Uurloon 
	€ 15/u
	Brutomaandbezoldiging 
(d.i. € 15,18/u)
	2.500

	Betaalpercentage overuren 
(150%)
	
	Betaalpercentage overuren 
(150%)
	

	Aantal gepresteerde uren 
	160
	Aantal gepresteerde uren 
	p.m.

	Sociaal bruto-inkomen 
(160 x15)
	2.400
	Sociaal bruto-inkomen
	2.500

	Overuren
10 u x 15 € x 150%
	225
	Overuren 
10 u x2500 x 3 maanden/(38u x 13 weken) 15,18 x 150%
	227,70

	Totaal (sociaal) bruto-inkomen
	2.625
	Totaal (sociaal) bruto-inkomen
	2.727,70

	RSZ 
(13,07% op 108%!)
	- 370,54
	RSZ 
(13,07%)
	- 356,51

	Werkbonus
	0
	
	0,00

	Belastbaar bruto-inkomen
	
2.254,49
	Belastbaar bruto-inkomen
	2.371,19

	Basisbedrag van de bedrijfsvoorheffing (schaal I)
	(-419,39)
	Bedrijfsvoorheffing (schaal I)
	(-477,17)

	Vermindering kinderen ten laste (3)
	- 291,00
	Vermindering kinderen ten laste (3)
	- 291,00

	Vermindering ascendant ten laste
	- 84,00
	Vermindering ascendent ten laste  
	- 84,00

	Vermindering groepsverzekering (30%)
	- 18,00
	Vermindering groepsverzekering (30%)
	- 18,00

	Vermindering overwerk 
(57,75% op 10 x11 = € 110 )
	- 86,63
	Vermindering overwerk 
(57,75% op € 151,80)
	- 87,66

	Vermindering op de werkbonus
33.14%
	- 0
	
	0

	Verschuldigde bedrijfsvoorheffing
	0
	Verschuldigde bedrijfsvoorheffing
	- 3,49

	Nettomaandbezoldiging
	2.254,49
	Nettomaandbezoldiging
	2.367,70
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Vergelijkende tabel: berekening van de bedrijfsvoorheffing voor  een   werknemer   vs  een arbeider   Voorbeeld voor een bediende    Een gehuwde bediende (van wie de echtgenote beroepsinkomsten heeft) heeft drie kinderen ten  laste. De moeder van de echtgenote is 66  jaar en maakt deel uit van het gezin.   Ze   is niet  zorg behoevend, maar de   werknemer genoot   reeds van he t fiscaal voordeel voor personen ten laste  vóór 2022.   werknemer werkt 38 uur/week. Zijn werkgever heeft ingetekend op een  groepsverzekering waarvan de maandelijkse bijdrage van de werknemer 60   euro   bedraagt.  Een  maandelijks loon van 2.500 euro (een uurloon van  15,18   eu ro /  u) .     In  februari  202 2   presteerde hij 10 overuren die betaald worden tegen 150%. Hij woont in BRAINE - LE - COMTE.    Voorbeeld voor een arbeider    Een gehuwde arbeider (van wie de echtgenote beroepsinkomsten heeft) heeft drie kinderen ten  laste. De moeder va n de echtgenote is 66 jaar en maakt deel uit van het gezin.  Ze   is niet  zorg behoevend, maar de   werknemer genoo t   reeds van he t fiscaal voordeel voor personen ten laste  vóór 2022. De werknemer werkt 38 uur/week.  Zijn uurloon bedraagt  15   euro .   Zijn werkgever heeft  ingetekend op een groepsverzekering waarvan de maandelijkse bijdrage van de werknemer 60   euro   bedraagt.    In  februari  202 2   presteerde hij 10 overuren die betaald worden tegen 150%. Hij woont in ZELLIK   (Vlaanderen) .      Vergelijkende tabel    Hoeveel bedrijfsvoorheffing zal uiteindelijk worden ingehouden op de bezoldiging van  maart 2016  voor elk van deze   werknemers?  

Arbeider  Bedragen in €  Bediende  Bedragen in €  

Uurloon   €  15 /u  Brutomaandbezoldiging    (d.i. € 15,18/u)  2.500  

Betaalpercentage overuren    (150%)   Betaalpercentage overuren    (150%)   

Aantal gepresteerde uren   1 6 0  Aantal gepresteerde uren   p.m.  

Sociaal bruto - inkomen    (1 6 0 x 15 )  2.400  Sociaal bruto - inkomen  2.500  

Overuren   10 u x  15   € x 150%  225  Overuren    10 u x2500 x 3 maanden/(38u x 13  weken) 15,18 x 150%  227,70  

Totaal (sociaal) bruto - inkomen  2.625  Totaal  (sociaal) bruto - inkomen  2.727,70  

RSZ    (13,07%  op 108%!)  -   370,54  RSZ    (13,07%)  -   356,51  

Werkbonus  0   0,00  

Belastbaar bruto - inkomen    2.254,49  Belastbaar bruto - inkomen  2.371,19  

Basisbedrag van de bedrijfsvoorheffing  (schaal I)  ( - 4 19,39 )  Bedrijfsvoorheffing (schaal I)  ( - 477,17 )  

